

Az évfolyam legjobb tanulója díjak 2022/2023. tanév

A kilencedik, előkészítő évfolyam legjobb tanulója Vach Hajnalka, a 9T/AJTP osztályból

Hajni az Arany János Tehetséggondozó program egyik legkiemelkedőbb diákja. Kitűnő tanuló, 3 tantárgyból tanárai dicsérettel is jutalmazták. Csendes, bölcs személyiségét osztálytársai is elismerik és kedvelik. Grafikai képességeit nemcsak a tanórai projektmunkákban, de a Pécsi Művészeti Fesztiválon is megmutatta.

Egyéniségével, szorgalmával, derűs életszemléletével példát állít társai elé, akik kikérik a véleményét és szívesen kérnek segítséget is tőle. További szép sikereket kívánunk neki az előkészítő év után is tanulmányában, számítunk rá az iskola közösségi életében is.



A kilencedik évfolyam legjobb tanulója Szaniszló Fanni, a 9T osztály tanulója



Fanni magabiztos, tettere kész, örökké mosolygós lány. Kiváló tanulmányi eredménye mellett, szívesen vesz részt tanulmányi versenyeken is, a Mentovich Ferenc Természettudományi Országos versenyen a 10. helyet szerezte meg, de részt vett az Zrínyi Ilona matematika versenyen, az AJTP matematika versenyen, pályamunkát készített a Szülőföldem szép határa versenyre és részt vett a Mentors angol nyelvi digitális versenyen is.

Az iskola közösségi életében is mindig lehet rá számítani. Az osztály egyértelmű motorja, aki emellett az iskolai diákönkormányzat egyik oszlopos tagja is. A Neumann bál Palotás táncának, a gólyahétvetélkedőjének, a nyílt napi rendezvényeknek, a kollégiumi ünnepeknek aktív szervezője, szereplője, résztvevője.

A tizedik évfolyam legjobb tanulója Ragó Marcell, a 10D osztály tanulója

Kiemelkedő képességei, páratlan szorgalma, elkötelezettsége és lelkesedése messze az átlagos jó tanuló diákok szintje fölé emeli Marcit. Ösztönös versenyző alkat, aki a versenyzésben az élményt keresi, nem a győzelmet hajtja. Számptalan eredménye közül az idej legkiemelkedőbbek: KöMal matematika verseny országos 4. hely, Dürer matematika verseny regionális 5. hely és országos 28. hely, Bolyai Matematika csapatverseny regionális 2. hely, Zrínyi Matematika verseny megyei 2. hely, csapatban megyei 1. hely, Kenguru matematika verseny megyei 2. hely, Medve Matek 5. hely, Kertész-Palotás matematika verseny megyei 2.

hely. Marci az Erősségközpontú Oktatási Program meghatározó résztvevője, a programban készült pályaműve díjnyertes lett. Művészeti érdeklődése mutatkozik meg abban is, hogy társaival közös alkotásukkal a Miénk a tér! versenyen színház kategóriában arany minősítést értek el.

Angol nyelvből felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik, nagy lelkesedéssel tanulja az olasz nyelvet is. Az iskolai diákönkormányzat tagja, minden iskolai rendezvény aktív résztvevője, oroszánrésze van az iskolai évkönyv szerkesztésében, és a népszerű iskolai focibajnokság ötlete és megvalósítása is az ő nevéhez fűződik. Maga is rendszeresen sportol, a svéd váltó diákolimpia megyei 2. helyét szerezte meg.

Marci mindig vidám, kedves, tele van ötletekkel, kreatív és optimista. Mindenki felé érdeklődéssel és megértéssel fordul, könnyű vele szót érteni, öröm vele együtt dolgozni.



A tizenegyedik évfolyam legjobb tanulója Braun Zsófia, a 11B osztály tanulója



Zsófi az eddig iskolánkban töltött valamennyi tanéve során kitűnő bizonyítványt szerzett, számos tantárgyi dicsőretet kapott, és az emelt szintű matematika és fizika felkészítő csoportok egyik legtehetségesebb tanulójaként tartjuk számon. Kiemelkedő tanulmányi eredményei mellett kimagasló versenysikerei is elismerésre méltóak.

A Zrínyi Ilona matematika versenyen a megyei 2. helyet, a Kertész-Palotás versenyen a megyei 5. helyet, a Kenguru matematika versenyen a megyei 4. helyet, a Dürer matematika csapatversenyen a regionális 5. helyet, a Mátrai Tibor fizika versenyen a megyei 6. helyet, a Játékos anyanyelvi vetélkedő csapatversenyen a megyei 2. helyet szerezte meg. Győztese a Ki tud többet Olaszországról országos kvízversenynek, jutalma egy hetes olaszországi nyelvtanfolyam Veronában. A First Global Challenge nemzetközi robotikaverseny válogatóján a csapat szóvivője, a verseny döntője októberben Szingapúrban lesz.

Sikerei is mutatják, mennyire sokoldalú egyéniség Zsófi, a reál tudományok mellett a magyar nyelv és az idegen nyelvek iránt is érdeklődést mutat. Angolból felsőfokú, németből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik. Fontos szerepet játszik az osztályközösségben is, szereti a csapatmunkát, szívesen dolgozik együtt másokkal csapatversenyeken. Kiváló képességei mellett rendkívüli szerénysége, intelligenciája és széleskörű érdeklődése elismerést vált társaiból és tanáraiból egyaránt.

Szeretettel gratulálunk valamennyi díjazottnak!